

"Последние Новости"  
2" июля 1938.

Новорожденный - заложник.

Нью-Йорк, 23 июля.

Жена чиновника, Эллис Брюс, родила в городском госпитале в Чикаго младенца. Отец не мог внести требуемой платы, и дирекция госпиталя решила задержать новорожденного до уплаты денег. Брюс обратился в суд. Полисмэна, явившегося за младенцем, директор госпиталя выгнал вон. "Заложник" отлично чувствует себя в пеленках и на искусственном питании, но родители в отчаянии.

Невеста в лотерею.

Сидней, 23 июля.

По случаю 25-ой годовщины со дня основания, австралийский город Винтон устраивает торжества и лотерею с небывалым призом: - разыгрывается невеста, самая красивая и добродетельная девушка в городе. Билеты продаются исключительно холостякам, которые дают письменное обязательство жениться на девушке, если ее выиграют. Городское самоуправление оплачивает свадебное путешествие и предоставляет молодоженам меблированную квартиру в лучшем квартале города. До настоящего времени продано уже 300,000 билетов, делить которые на десятые части строжайше воспрещено.

Преступность в С. Штатах.

Нью-Йорк, 26 июля.

Исполнительный комитет ассоциации американских адвокатов напечатал доклад с целым рядом статистических данных. Из них видно, что в Соед. Штатах один из 37 жителей преступник, а 200,000 живущих сейчас американцев в будущем непременно совершают хоть одно преступление. В докладе высчитано, что в Соед. Штатах каждая 22 секунды совершается одно преступление, что число убийств в 20 раз больше, чем в Англии соответственно с количеством населения, и что расходы, связанные с поимкой преступников в Соед. Штатах, в 1937 году увеличились на 6 проц., по сравнению с 1936 годом.

Число заключенных в тюрьмах Соед. Штатов, по сравнению с общим количеством населения, во много раз больше, чем во всякой другой цивилизованной стране.